2ª Prova de CES-10/2021
3ª e 4ª Questões
DCTA - ITA - IEC
3ª Questão: 

Seja o programa em C a seguir. Em sua execução, o operador introduzirá os seguintes números: 298, 0, -9371, 197366512, -3884552, 0, -1, 8377253; logo após, informará que não quer mais extrair informações de nenhum outro número. 
a) Mostrar o que aparecerá no vídeo após o fornecimento dessas informações. Não é necessário mostrar as mensagens de encerramento do programa. Não mostrar o que aparece no vídeo durante a digitação dos referidos números.
b) Dizer qual a finalidade das variáveis p, q, r, s, t, v, w, x, y, z.
#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>
int main() {


int num, p = 0, q = 0, r = 0, s = 0, t = 0,

        v = 0, w = 0, x = 0, y = 0, z = 0;


char c, lixo;

printf ("Extrair informacoes de um numero? (s/n): ");


for (scanf ("%c", &c); c=='s' || c=='S'; scanf ("%c", &c)) {



printf ("\n\tDigite um numero inteiro: ");



scanf ("%d%c", &num, &lixo);

     
if (num < 0) num = -num;



if (num == 0) p++;



else




while (num > 0) {





switch (num % 10) {






case 0: p++; break; case 5: v++; break;






case 1: q++; break; case 6: w++; break;






case 2: r++; break; case 7: x++; break;






case 3: s++; break; case 8: y++; break;






case 4: t++; break; case 9: z++; break;





}





num = num / 10;




}



printf ("\nExtrair informacoes de outro numero? (s/n): ");


}


printf ("\n\nRESULTADO FINAL:\n");


printf ("\n\tp = %d; q = %d; r = %d;", p, q, r);


printf ("\n\ts = %d; t = %d; v = %d;", s, t, v);


printf ("\n\tw = %d; x = %d; y = %d; z = %d;", w, x, y, z);


printf ("\n\n"); system ("pause"); return 0;

}
4ª Questão: 
Escrever um programa amigável em C para: 

1. Ler e armazenar os valores atuais de duas fortunas f1 e f2, em moeda real, sem centavos. Isso significa que as variáveis que receberão esses valores devem ser inteiras. Eles não podem ser negativos. O programa deve insistir para o operador não digitar valores negativos.

2. Supondo que, anualmente, f1 e f2 tenham, cada uma, um crescimento anual constante e não negativo ao longo do tempo, ler e armazenar, respectivamente, nas variáveis inteiras c1 e c2, os valores (inteiros) dos crescimentos anuais das fortunas f1 e f2. Estes valores não podem ser negativos e o programa também deve insistir para o operador não digitar valores negativos.

3. Imprimir o valor atual da atual menor e da atual maior fortuna.

4. Calcular e imprimir o tempo (em anos) em que o valor da atual menor entre essas fortunas ultrapassará o valor da atual maior. O programa deve prever todas as possibilidades (ou seja, esse tempo pode variar entre zero e infinito) e não pode entrar em loop infinito para nenhuma entrada de dados possível. 
Observações para a 3ª e 4ª Questão:

· Só é permitido consultar as versões atuais dos slides teóricos e práticos de CES-10. É permitido também consultar os laboratórios feitos pelo próprio aluno em CES-10/2021.
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